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	基本信息

	授课内容
	体温的评估和护理
	授课课时
	40min

	授课班级
	20中护7班
	授课地点
	311教室

	授课教材
	“十三五规划教材”

《护理学基础》
	授课方式
	讲授

	教学分析

	内容分析
	体温的评估和护理是位于书本上第12章生命体征的观察与护理当中的第一个章节，内容难度不大，但是需要记忆的内容很多。

	学情分析
	授课对象：20级中专

优势：学生刚进入中专学习第二个学期对于护理相关学习兴趣很大热情很高。另外，由于疫情的关系，对于体温的测量非常普遍，同学们也已经有了一部分的认识。
劣势：学生的主动学习的能力差，对于知识没有系统的概念，基础薄弱。

	教学目标
	知识目标

掌握不同部位的平均体温及范围，发热的程度划分，四种基本热型
了解体温的形成产热和散热方式。

	
	能力目标

熟练使用教学平台，通过讨论分析影响体温的生理变化有哪些

	
	素质目标

具有人文关怀精神，较强的人际沟通能力和认真负责的工作态度操作规范关心患者。

	教学重难点
	重点：体温的正常范围，发热程度的划分，四种基本热型。

难点：体温的产生，产热与散热。

	教学资源
	学习通平台，动画，宣传片

	教学实施
	预习课本            视频导入       学生讨论     布置思考题




完成学习通预习任务       讲解新课内容               学生发现问题

	
	

	教学过程

	阶

段
	任

务

点
	环

节
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	课

前

预

习
	体

温

的

观

察

和

护

理
	发送任务

平台互动
	教学平台发布预习任务。
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2.布置预习习题，了解学生预习情况。
	1.登录学习平台。

按照教学平台完成预习任务。
3.完成预习习题。[image: image2.png]T3l
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	让学生提前了解课堂内容，更好的将课堂还给学生。

	课

中

讲

练
	
	预习反馈

引入新课

讲解新课

分组任务

习题巩固
	课前习题，了解预习程度

导入：疫情期间，同学们进班之前测体温。

一、体温的产生及生理调节

1.体温的产生
2.产热与散热

二、正常体温及其生理变化

三.异常体温的观察与护理

四．热型

小组讨论体温的生理变化，并请代表回答。
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教学平台发布教学任务，请同学作答。
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	打开教学平台，完成习题。

认真听讲新课内容，将上课不会的内容更精细的去听，保证知识点讲解透彻。

小组讨论，知识共同分享
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登录教学平台完成任务。
	视频导入，激发学生学习兴趣。

讲解新课，加深学生学习映像。

共同学习，加深记忆。

习题巩固，了解学生课堂情况。

	课

后

拓

展
	
	课后提问
	平台发布习题。

设置开放讨论，任由同学畅所欲言
	登录教学平台完成任务。

将自己的问题提出来，让老师解答。
	课后巩固。

让学生更好的理解教学内容，不带疑问出课堂。


学 校：  安徽红十字会卫生学校


课 程： 护理学基础


课程内容：体温的评估和护理
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